

# 乘出租车丢失物品 请到这里来找找

□记者 朱东一 文/图

本报讯 川汇区出租车行业协会青年工作办公室位于周口中心城区八一大道北段,出租车司机都称之为“服务站”。这里虽然面积不大,但却是乘客在出租车上丢失物品的集中地。在这里,每天都有丢失的物品被送来,也有满心欢喜的失主找到自己丢失的物品。

“这里仅丢失的身份证就有几百张,另外还有钱包、钥匙、手机、乐器、行李箱等物品(如图)。”川汇区出租车行业协会青年工作办公室工作人员赵六玲说,出租车司机把捡到的物品送来后,他们会通过各种办法寻找失主。

赵六玲告诉记者,今年10月的一天,一位乘客把钱包丢在了出租车上,钱包里有7000元现金、银行卡等

物品。他们通过努力最终找到了失主。失主拿回钱包,立即拿出2000元钱送给出租车司机表示感谢,但被谢绝了。

据了解,川汇区出租车行业协会青年工作办公室由中心城区5家出租车管理公司联合成立,职责是引导规范行业市场,服务出租车行业发展,宏扬正气。

川汇区出租车管理站站长尹龙告诉记者,目前中心城区登记在册的出租车有928辆,从业人员有2000多人。川汇区出租车行业协会成立以来,狠抓行业作风建设,规范从业人员行为,提高文明服务质量。目前,出租车司机主动把乘客遗失物品交到“服务站”的行为已经蔚然成风。

尹龙提醒,市民在乘坐出租车时,要保管好随身携带的财物,如果不慎丢失物品,可以到“服务站”请求帮助。



□记者 朱东一

本报讯 “我的包里虽然没有贵重物品,但有些东西补办起来很麻烦,真的谢谢你们!”市民常先生说。12月12日,常先生到川汇区出租车行业协会拿回自己的包,并向川汇区出租车行业协会工作人员赵六玲和出租车司机

向出租车司机王玉霞和川汇区出租车行业协会工作人员赵六玲表示感谢。

赵六玲告诉记者,出租车司机王玉霞把常先生送到目的地后,下一位乘客发现了车后座上的包。随后,王玉霞将这个包交到川汇区出租车行业协会。她根据包内工作证上的信息,打了好多电话才找到常先生。

## 打电话寻找失主

王玉霞表示感谢。

常先生介绍,12月10日上午,他从家乘出租车上班。中午,他接到川汇

区出租车行业协会工作人员的电话后,才发现自己的包丢了。12月12日上午,他来到川汇区出租车行业协会,

# 欢迎订阅2020年度《周口晚报》

◆办报理念:办市民喜爱的报纸

◆服务宗旨:读者至上精准投递

为孩子订一份报纸,  
让他们在健康成长中探知人生的方向。  
为父母订一份报纸,  
让他们在字里行间中读懂你的陪伴。  
为自己订一份报纸,  
说不定,还会发现更多的机遇。  
为远离手机依赖订一份报纸,  
这一刻,你会感觉到一种真实。

# 订一份报纸



《周口晚报》周五刊 四开、8+N版

全年订价198元

征订热线: 0394-8234300/8284567